      Anexa 
la HCL nr. ___/2025

PROGRAMUL DE ACȚIUNE COMUNITARĂ LA NIVELUL COMUNEI RAFAILA, JUDETUL VASLUI
Aferent anului 2025

	

Domeniu de intervenţie
	

Categorie beneficiari
	

Acţiune/Activitate/Măsuri propuse
	

Indicatori de rezultat şi ţintele aferente

	1. Asistenţă socială
	Grupuri vulnerabile din comunitatea locală, cu prioritate:
· Persoane/Familii beneficiare de VMI aflate în situaţii de risc;
· Copii din familii beneficiare de VMI care se află în risc de separare de familie;
· Persoane vârstnice din familii beneficiare de VMI cu grad de autonomie scăzut.
	Informare și consiliere socială.
Îndrumare pentru completarea cererilor de obținere diverse drepturi și beneficii.
Consiliere juridică privind drepturile și obligațiile persoanei si familiei.
Consiliere juridică pentru întocmirea dosarului la instanța de judecată pentru obținere tutelă.
Consiliere psihilogică pentru persoanele vârstnice vulnerabile. Consiliere socială pentru persoanele vârstnice vulnerabile. 
Îndrumare pentru accesarea de servicii sociale oferite de ONG-uri, culte etc.
Sprijin și îndrumare pentru emiterea actului de identitate/stare civilă.
Sprijin și îndrumare la alte instituții centrale sau locale pentru
 obținerea de asistență medicală, mediere în muncă etc. Hotărâri CL/Dispoziții ale primarului pentru  instituirea de diverse beneficii/servicii.
Ajutoare de urgență/comunitare în bani sau  natură.
	Nr. persoane identificate.
Nr. persoane/familii beneficiare de beneficii /servicii la nivel local din bugetul local sau de la ONG-uri, culte etc.
Nr. sentințe judecătorești privind instituirea tutelei. Nr. contracte de prestări servicii încheiate.
Nr. acte administrative emise.
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2. Educaţie
	
Grupuri vulnerabile din comunitatea locală, cu prioritate:
-Familii beneficiare de VMI cu copii aflaţi în risc de abandon şcolar/copii care au abandonat şcoala;

-copii victime ale violenței domestice;

-adolescenți, tineri care nu au urmat sau nu au finalizat învățământul obligatoriu.
	
Organizarea de activităţi de consiliere. Acordarea de burse sociale.
Acordarea de sprijin material, prestații excepționale.

Acordarea de ajutoare de urgență/comunitare în bani sau natură
Consiliere socială și îndrumare prin grija responsabilului pentru violența domestică din cadrul SPAS către servicii de specialitate oferite de DGASPC/ONG-uri.
-îndrumare către AJOFM pentru înscrierea și parcurgerea cursurilor programului A doua șansă.
- îndrumare către AJOFM pentru înscrierea la diverse cursuri de calificare ori la program de mediere.
	
Nr. acţiuni organizate.

Nr. copii care au beneficiat de sprijin.

Nr. copii care nu au abandonat şcoala ca urmare a sprijinului primit.
Nr. burse acordate.

Nr. copii care au beneficiat de ajutoare.

Nr.	adolescenți/tineri	înscriși	în	programe	de educare/calificare/mediere.

	
3. Sănătate
	
Grupuri vulnerabile din comunitatea locală, cu prioritate:
· Persoane/Familii beneficiare de VMI aflate în situaţii de risc.
· Populaţia nevaccinată.
	
Catagrafia persoanelor nevaccinate.

Consilierea şi mobilizarea persoanelor la acţiunile de vaccinare.
Acţiuni de informare a populaţiei generale privind necesitatea
vaccinării.

	
Nr. persoane informate Nr. persoane vaccinate Nr. tineri consiliați
Nr. persoane care au primit asistență medicală comunitară la domiciliu



	
	
· Tineri.

· Persoane vârstnice.

· Persoane aflate în situaţii de risc.

-victimele violenței domestice.
	
Sesiuni de informare sau consiliere individuală privind planningul familial.
Focusare pe îndrumare și sprijinirea gravidelor, cu accent pe gravidele minore.
Consiliere și îndrumare , distribuire materiale informative.
Acțiuni de sprijin pentru înscrierea la un medic de familie.
Încheierea unui protocol cu medicul de familie din localitate în raport cu asistența medicală comunitară.
Acordarea de asistență medicală comunitară la domiciliu.

Acordare	de	ajutoare	de	urgență/comunitare	pentru achiziționarea de dispositive  medicale, medicamente etc.
Asistență, acompaniere și sprijin de specialitate pentru victimele violenței domestice.
	
Nr. gravide asistate/îndrumate

Nr. persoane înscrise la medic de familie

Nr. persoane victime ale violenței domestice asistate Nr. protocoale încheiate cu medicul de familie
Nr. ajutoare de urgență acordate pentru situatii medicale

	
4. Infrastructură
	Grupuri vulnerabile din comunitatea locală, cu prioritate:
- Persoane/Familii cu copii beneficiare de VMI aflate în situaţii de risc
-Persoane	vârstnice	rămase	singure,	fără
	
Acordare de sprijin financiar și/sau  material pentru efectuarea de reparații ori adaptarii locuinţei la nevoile unei persoane cu 
nevoi speciale (dizabilitate, boală etc.)
	
Nr. persoane/familii a căror locuinţă a beneficiat de
îmbunătăţiri/ reparaţii/adaptări.



	
	
aparținători

-Persoane cu dizabilităţi

-Copii aflaţi în risc de separare de părinţi
	

	


	






5. Participare socială
	
Membrii	comunităţii,	cu	prioritate	grupuri vulnerabile din comunitatea locală.
	
Distribuirea de ajutoare material oferite prin programe de finanțare nerambursabilă
Adaptarea unităților de cultură și servicii locale la nevoile persoanelor cu dizabilități sau cu risc de excluziune socială
Atragerea de voluntari în activitățile de participare socială
	
Nr. pachete distribuite

Nr. unități publice adaptate la nevoile persoane cu nevoi speciale
Nr. contracte de voluntariat

	






6. Ocupare
	
Grupuri vulnerabile din comunitatea locală, cu prioritate:
- Persoane/Adulții, adolescenții/tinerii din familii beneficiare de VMI aflate în căutarea unui loc de muncă.
Persoane angajate în agricultura de subzistenţă. Persoane casnice.
Persoane cu dizabilităţi.
	
Îndrumare către AJOFM pentru consiliere profesională.

Îndrumare către AJOFM pentru identificarea unui curs de calificare, cursuri ”Adoua șansă”.
Îndrumare către AJOFM pentru medierea muncii.
	
Nr persoane consiliate.

Nr. persoane instruite/calificate.

Nr. persoane angajate în urma îndrumării/consilierii.



	                 Primar,	                                                                                                                             Intocmit, inspector(asistent social),  
[bookmark: _GoBack]	       Constantin FINARIU                                                                                                                             Mihaela-Ancuta BADIU
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    Domeniu   de   intervenţie      Categorie   beneficiari      Acţiune/Activitate/Măsuri propuse      Indicatori   de   rezultat   şi   ţintele   aferente  

1.   Asistenţă   socială  Grupuri   vulnerabile   din   comunitatea   locală,   cu  prioritate:   -   Persoane/Familii   beneficiare   de   VMI   aflate   în  situaţii de risc;   -   Copii din familii beneficiare de VMI care se află  în risc de separare de familie ;   -   Persoane   vârstnice   din   familii   beneficiare   de   VMI  cu grad de autonomie scăzut .  Informare   ? i   consiliere   socială .   Îndrumare   pentru   completarea   cererilor   de   ob ? inere   diverse  drepturi  ? i beneficii .   Consiliere juridică privind drepturile  ? i   obliga ? iile persoanei   si  familiei .   Cons iliere juridică pentru   întocmirea   dosarului la instan ? a de  judecată pentru ob ? inere tutelă .   Consiliere psihilogică pentru persoanele vârstnice vulnerabile .   Consiliere   socială   pentru   persoanele   vârstnice   vulnerabile .     Îndrumare   pentru   accesarea   de   servicii   sociale   oferite   de  ONG - uri, culte etc.   Sprijin  ? i îndrumare pentru emiterea actului de identitate/stare  civilă .   Sprijin   ? i   îndrumare   la   alte   institu ? ii   centrale   sau   locale   pentru     ob ? inerea de asisten ? ă medicală, mediere în muncă etc.  Hotărâri  CL/Dispozi ? ii ale primarului pentru  instituirea de  diverse beneficii/servicii.   Ajutoare   de   urgen ? ă/comunitare   în   bani   sau    natură.  Nr.   persoane   identificate .   Nr.   persoane/familii beneficiare de beneficii /servicii la  nivel local din bugetul local sau de  la ONG - uri, culte   etc.   Nr.   sentin ? e   judecătore ? ti   privind   instituirea   tutelei .   Nr. contracte de prestări servicii încheiate .   Nr.   acte   administrative   emise .  

